

健康迎双节 防疫不松劲

金台区西关社区慰问在外务工人员家人——

组织上心 老人暖心 子女安心

本报记者 邓亚金

“喂，金哥，我们来看望叔叔阿姨了，他们都很好，你们安心上班吧……”1月29日下午，金台区西关街道西关社区党委书记兼主任翟茹莘和工作人员，前往辖区宝中路二号院慰问居民金印红、陈秋菊老两口，并给老人在西安工作的大儿子打了电话，让他安心工作。

今年88岁的金印红和老伴有三个孩子，大儿子在西安工作，大女儿和小儿子在宝鸡有各自的家庭，他们平时会抽空来看望父母。每年过年，是他们一家人团圆的日子，但前两天，大儿子打电话来，说今年不回来过年了。陈秋菊说：“大儿子一家回不来，虽然我们心里有点难受，但我们支持他响应号召，就地过年。”为了让在外工作的大儿子放心，西关社区组织工作人员带着慰问品看望了金印红、陈秋菊老人，了解老人的生活和身体状况，并叮嘱老人有事



社区工作人员慰问辖区居民金印红、陈秋菊老两口。

就打社区工作人员的电话，他们会随叫随到、上门帮忙。

翟茹莘告诉记者，西关社区有十几户子女在

外省务工的独居老人，社区已发出倡议，鼓励在外务工人员就地过年，社区也将组织人员看望慰问这些独居老人，及时为他

们排忧解难，让在外务工人员安心过年。社区还将在除夕当天给独居老人送去饺子，让他们欢欢乐乐过大年。

记者暗访基层疫情防控见闻

陇县城关镇森美连锁超市：

扫码测温戴口罩 一个都不少



本报讯 “请先扫码，再测体温。”1月29日11时30分，记者来到陇县城关镇北大街森美连锁超市，只见在超市入口处，工作人员正对入场顾客逐一测量体温、查验健康码，并提醒大家戴好口罩。

记者进入超市看到，该超市工作人员都能规范佩戴口罩，绝大多数顾客也能规范佩戴口罩（见左图），在蔬菜销售区，有两名顾客摘下了口罩，一旁整理货品的工作人员看到后，提醒他们戴好口罩。

记者离开时，听到一位顾客对同伴说：“这个超市做得好，进来必须戴口罩，还有保安测体温，工作人员都戴着口罩，让人心里很踏实。”

本报记者组

千阳县千阳小吃城：

大门无人守 防疫有点松

本报讯 1月29日上午10时许，记者在千阳县千湖商厦一楼的千阳小吃城看到，门口没有防疫检查岗和防疫检查人员（见右图），店内部分顾客和部分经营者没有规范佩戴口罩。

记者在小吃城门口观察了10余分钟，虽然小吃城门口贴着“未戴口罩、严禁入内”的防疫要求和陕西健康码监测码，但进入小吃城的顾客无人主动上前扫码，部分顾客也未佩戴口罩。进入小吃城，记者看到，用餐的顾客数量不少，一些商户门口并未张贴防疫提醒，部分经营者也没有规范佩戴口罩。

来到小吃城北门，记者看到，北门虽设有防疫检查岗，但没有工作人员值守。本报记者组



从严从实选出好班子

全市村（社区）“两委”换届工作推进会召开

本报讯 2月1日下午，全市村（社区）“两委”换届工作推进会召开。市委常委、组织部部长、统战部副部长贾琰亮讲话，市委常委、副市长时镇主持会议。

据悉，截至目前，全市1352个村和社区已完成党组织换届工作，完成率为99.9%。

会议强调，村（社区）“两委”换届工作领导责任要更实、程序把关要更严、工作推进要更快、换届风气要更好、风险防控要更细、衔接配合要更顺、结构功能要更优，切实选出组织放心、群众满意

的好班子。各级书记要靠前指挥、精心组织，县、区委组织部要加强指导，做到心中有数，确保换届工作扎实有序推进。要依法依规推进，营造风清气正的换届生态，确保高标准高质量推进好、落实好、完成好换届工作各项任务，为巩固拓展脱贫成果与乡村振兴有效衔接奠定坚实组织保障。同时，要毫不动摇抓好社区建设，不断提升基层组织力。

太白县、市委政法委等县、部门的相关负责同志在会上发言

本报记者 秦玮玮

2020年——

宝鸡水环境质量位列关中城市第一

本报讯 前不久，在全国第二届寻找“最美家乡河”活动中，我市清姜河作为全省唯一推荐河流参评，这是我市持续改善水环境质量的例证。日前，记者从有关部门了解到，2020年，宝鸡水环境质量位列关中城市第一。

2020年以来，我市把持续改善水环境质量作为生态文明建设的关键举措，全力打好碧水保卫战。市上依法对63个镇集中式饮用水水源地重新划定保护范围，完成4个“万人千吨”水源地环境问题整治任务，让群众吃上安全水、放心水。扶风县污水处理厂提标改造工程进入调试阶段，蟠龙高新区、宝鸡高新区科技新城、岐

山县五丈原污水处理厂建设和眉县常兴镇马家社区污水管网工程等加快推进。市生态环境局争取中省资金8100万元，推进渭滨塔桥河、高新碾溪河、岐山麦李河、小韦河扶风段等河流综合治理。渭滨区石坝河、瓦峪河流域治理已完工，金台区六川河人工湿地项目基本建成，小韦河岐山段建成2个镇级污水处理厂，渭河支流生态环境持续改善。

截至2020年末，我市15个国家、省考核断面平均水质优良比例为93.3%，城市水环境质量指数同比提高11.7%。水环境质量位列关中城市第一。

本报记者 庞文渊

新春走基层

推动精细化管理再上台阶——

我市建立市容管控“红黑榜”

本报讯 近日，记者从市城市管理局获悉，我市建立城市市容管控“红黑榜”机制，既让上“红榜”者露脸，也让上“黑榜”者“红脸出汗”，推动解决城市精细化管理工作中存在的问题。

据了解，市城市管理局坚持以问题为导向，对市区市容环境实行定点检查、巡查或分区域抽查，对连续三次检查发现市容管控较好的路段和区域，列入“红榜”通报表扬；对连续三次检查发现市容管控较差的路段和区域，列入“黑榜”通报批评。

1月6日起，市城市管理局

局对市区438条道路进行分批核查，排查出20条存在突出问题的路段，要求限期整改。经过1月12日、14日两次复查，仍有金台区米兰广场周边道路、陈仓区大明宫建材城周边路段和陈仓西路的问题未整改，这三条路段被列入第一批“黑榜”。目前，这三条路段已对标整改到位。

市城市管理局相关负责人表示，今年将坚持常态化管控，指导督促各区切实落实责任，将各项工作抓细抓实抓到位，持续提升群众的幸福感和获得感。

本报记者 秦玮玮

2020年度全市审批服务优秀改革案例出炉——

10个案例获奖

本报讯 1月29日，全市行政审批服务系统2020年度优秀改革案例评选表彰会议召开，会上对优秀改革案例进行现场展示和表彰。

会上，22个参评案例经过现场展示、专家评审等环节，最终评选出了10个案例为全市行政审批服务系统2020年度优秀改革案例，这些优秀改革案例充分反映了全市行政审批服务系统在改革创新中的积极探索和主动实践，具有很强的引领性和示范性。其中，市行政审批服务局环境安

全科的《推行环评“告知承诺制”助力项目建设提速增效》案例获得一等奖，渭滨区行政审批服务局、金台区行政审批服务局、太白县行政审批服务局推荐的案例获得二等奖。

据了解，此前市行政审批服务系统还利用网络开展了2020年十佳优秀改革案例评选活动，集中展示了22个改革案例，累计收到128万余张投票。活动吸引了社会各界广泛关注，有力地宣传了我市行政审批服务工作。

本报记者 韩晓磊

陕西国文律师事务所

地址：渭滨区火炬路鼎盛大厦 电话：3231555

魏航斌律师：13992706556 刘会平律师：18091709140

（上接第一版）

习近平强调，2021年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年，我们将隆重庆祝中国共产党成立100周年。希望大家全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，全面总结和展示同中国共产党团结奋斗、风雨同舟的光荣历程，引导广大成员继承和发扬光荣传统，坚定中国特色社会主义理想信念，坚持和完善中国共产党领导

的多党合作和政治协商制度，围绕把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，积极建言资政，广泛汇集共识，以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态，谱写新时代多党合作事业新篇章。

习近平指出，各民主党派、工商联和无党派人士要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，引导广大成员和所联系群众不断增进对中国共产党领导和中国特色社会主义的政治

认同、思想认同、理论认同、情感认同，始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色。要深刻领会中共中央对多党合作事业的新部署新要求，提高研究谋划工作的政治站位、理论站位、时代站位，提高工作本领，勇于担当作为，自觉做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事，做中国特色社会主义事业的亲历者、实践者、维护者、捍卫者。要协助党和政府做好凝聚共识、化解矛盾、反映意见、维护稳定等工作，

更好为新时代坚持和发展中国特色社会主义凝心聚力。

习近平强调，中共十九届五中全会为我国未来5年及15年的发展指明了方向，为全面建设社会主义现代化国家擘画了宏伟蓝图。希望大家充分发挥人才荟萃、智力密集的优势，开展战略性、宏观性研究，为中共中央决策提供更多务实管用、切实可行的对策建议。要借鉴脱贫攻坚民主监督的好经验、好做法，谋划部署好新的专项民主监督工作。全国工商

联要围绕促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长的主题履行职责、发挥作用，加强政治引领和思想引导。要发挥党外知识分子的专业优势，在做好疫情防控和推动经济社会发展等方面作出新的贡献。

习近平指出，中共中央决定，今年在全党开展中共党史学习教育，激励全党不忘初心、牢记使命，在新时代不断加强党的建设。各民主党派和无党派人士要结合庆祝中国共产党成立100

周年，全面回顾同中国共产党团结合作的奋斗历程，发扬光荣传统，坚守合作初心，加强自身建设。要继续贯彻中共中央关于中国特色社会主义参政党的建设的一系列决策部署，把思想政治建设摆在更加突出的位置，持续强化理论武装。要加强工商联自身建设和无党派代表人士队伍建设，在服务大局中更好履职尽责。

丁薛祥、尤权，各民主党派中央、全国工商联有关负责人，中央有关部门负责同志参加活动。